

ФАС России предотвратила неправомерный отбор поставщика лекарственных средств в Ульяновской области

17 июня 2015, 19:00

17 июня 2015 года Арбитражный суд г. Москвы признал законным решение и предписание Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) в деле против Министерства экономического развития Ульяновской области и медицинских учреждений¹.

Ранее в антимонопольную службу поступила жалоба ООО «Интеграл Медицинские Системы». В ходе её рассмотрения было установлено, что заказчиками в один лот неправомерно объединены услуги по закупке, хранению и доставке лекарственных препаратов, а также по закупке медицинских изделий, при этом объемы закупки не были установлены.

Комиссия ФАС России признала жалобу обоснованной и выдала предписание об аннулировании закупки.

Министерство экономического развития Ульяновской области и медицинские учреждения оспорили действия ФАС России в суде. Суд первой инстанции в удовлетворении заявленных требований отказал и поддержал доводы антимонопольной службы.

«Данное судебное решение имеет важное прецедентное значение при рассмотрении вопроса порядка формирования объекта закупки, в частности при закупке лекарственных средств», - отметила начальник Управления контроля размещения государственного заказа ФАС России Татьяна Демидова.

¹ГУЗ «Детская городская клиническая больница города Ульяновска», ГУЗ «Центральная городская клиническая больница города Ульяновска», ГУЗ «Центральная клиническая медико-санитарная часть».